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子どもは、家庭や地域でよくあいさつをしている。

子どもは、いじめや暴力、仲間はずれを許さない気持ちをもっている。

子どもは、毎日時間を決めて、家庭学習をしている。

朝読書の取組により、子どもの読書量が増えている。

子どもは、目標をもち楽しく学校生活が送れている。

教職員は、保護者に対して、誠実に対応している。

学校は、校舎内外を美しく保ち、よりよい教育環境を整えている。

学校は、行事やクラブ活動等で十分な指導を行い、心や体力の強化を図っている。

学校は、学習課題（宿題）を適切に出して、学力向上に努めている。

学校は、学習への関心を高めるために、授業の工夫改善に努めている。

学校は、参観日や懇談会、ホームページ、学校だより、学級通信などで学校の取組や様子を家庭によく知らせている。
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学校評価 保護者アンケートより

Aそう思う Bどちらかと言えばそう思う Cあまりそう思わない Dそう思わない E分からない

アンケートにご協力いただきありがとうございました。保護者の皆様からいただいた激励や感謝のお言葉に教職員一同、元気をいただきました。一方、生徒数の減少に伴う部活動への不安、す

ぐーるの活用、行事の日程等について様々なご意見をいただきました。十分に論を重ねながら対応を検討していきたいと考えております。今後も温かいご支援、ご協力を賜りますよう、どうぞよ

ろしくお願いいたします。


